

世界田联竞走巡回赛

杨家玉领衔中国女将包揽前三

新华社北京5月7日电(记者 吴俊宽)世界田联官网消息,葡萄牙当地时间6日进行的世界田联竞走巡回赛里约马约尔站比赛中,中国名将杨家玉、切阳什姐、杨柳静包揽女子20公里项目前三名。秘鲁的世锦赛冠军加西亚·莱昂位列第四。

本站比赛男女20公里项目中均有多名中国运动员参赛。女子20公里比赛中,杨家玉、切阳什姐、杨柳静和马振霞四位女将在比赛的大部分时间里都处在领先集团。12公里时,领先集团还有7名运动员,走完第18公

里时,杨家玉和切阳什姐开始加速并甩开其他选手。

两人此后一直并驾齐驱直到最后的冲刺阶段,杨家玉以微弱优势率先撞线,夺冠成绩是1小时29分10秒,切阳什姐落后1秒位居第二。杨柳静在争夺第三名的较量中同样以1秒钟的优势力压莱昂,以1小时29分30秒获得季军。另一名中国选手马振霞位列第五。

值得一提的是,本场比赛是杨家玉一周之内收获的第二个冠军。4月30日,她在马德里站比赛中刚刚摘得10公里项目金

牌。而本场比赛无缘领奖台的莱昂则是继去年7月俄勒冈世锦赛上包揽20公里、35公里双料冠军后首尝败绩。

此次里约马约尔站比赛被中国田协指定为男子20公里竞走项目世锦赛选拔的补充赛事,中国队最具实力的选手几乎全部参赛。不过遗憾的是,没有中国选手最终登上领奖台。

厄瓜多尔的平塔多、巴西名将邦菲以及来自日本的两届世锦赛冠军山西利和分获前三名。前八名中,中国队的王朝朝、钱海峰、王钦、王凯华位居四到七位。



马德里公开赛 萨巴伦卡夺冠

5月6日,萨巴伦卡在颁奖仪式上。当日,在西班牙马德里网球公开赛女单决赛中,白俄罗斯选手萨巴伦卡以2比1战胜波兰选手斯维亚特克,夺得冠军。新华社/美联

全国游泳冠军赛落幕

孙佳俊50米蛙泳超亚洲纪录

新华社杭州5月6日电(记者 夏亮 周欣 李嘉)2023年“韵味杭州”全国游泳冠军赛6日迎来收官战,湖北队孙佳俊在男子50米蛙泳比赛中以超过亚洲纪录的成绩夺冠,广东队陈俊儿超过由吴鹏保持14年的男子200米蝶泳全国纪录。

男子50米蛙泳决赛在湖北队孙佳俊、上海名将覃海洋和湖北名将闫子贝三人之间展开,最终孙佳俊以26秒61的今年世界第四好成绩夺冠,并超过了覃海洋保持的26秒63的亚洲纪录。覃海洋和闫子贝分获亚军和季军。

刷新个人最好成绩后,孙佳俊认为自己还可以更快:“这段时间生病了,休息了一段时间,训练不是很系统,能游到这个成绩还可以,接下来我希望到世锦赛和亚运会上去冲一冲。”

在男子200米蝶泳决赛中,广东队陈俊儿一马当先,50米后就确定了领先优势,最终以1分54秒16超过了吴鹏1分54秒35的全国纪录,内蒙古队牛广盛和山东队王曦喆分获第二、三名。

“我非常荣幸打破吴鹏的全国纪录,向他致敬,鹏哥是我的偶像,我一直学习观看他的比赛视频。”赛后陈俊儿谦虚地说。吴鹏也大方回应:“打破纪录只是时间问题,(纪录)肯定是要破的。”

奥运会200米蝶泳冠军张雨霏以25秒47的成绩获得女子50米蝶泳金牌,距离日本名将池江璃花子25秒11的亚洲纪录还有0.36秒。赛后,包揽了50、100和200米蝶泳三金的张雨霏表示,感觉自己一直在追着亚洲纪录跑。随后她鼓励自己:“我永远都不缺从头再来的勇气,世锦赛

和亚运会我渴望冲击纪录的目标还是不会变。”浙江队混合泳双料冠军余依婷和山东队王一淳分获亚军和季军。

19岁的浙江队新星潘展乐以3分46秒40赢得男子400米自由泳金牌,湖北队张子扬和另一位浙江队选手费立纬分列第二、三位。河北队名将李冰洁以8分20秒34摘得女子800米自由泳桂冠,湖北队杨佩琪和河北队高唯中分获亚军和季军。浙江队徐嘉余以1分56秒33的成绩在男子200米仰泳中获得第一名。浙江队在女子4×100米混合泳接力中夺冠。

为期六天的全国游泳冠军赛至此落幕,浙江队狂揽18金8银5铜高居奖牌榜首位,河北队以5金2银4铜列金牌榜第二,湖北队以3金7银10铜排在金牌榜第三。

·影视速递·

电影《此生有约》 讲述乡村教育变迁



电影《此生有约》将于6月28日在全国公映。该片讲述三代乡村教师群体在艰苦条件下薪火相传,为乡村教育默默奉献,通过教书育人改变山村孩子未来的故事。(王鹏)

电影《故乡异客》 时空迷局重构亲情



电影《故乡异客》将于5月19日全国上映。影片讲述了男主角兴贵与“三代女性”(女友、妈妈和外婆)在“两个地域”(北京与故乡贵州)的关乎情感与记忆、现实与梦幻的亲密关系故事。(李莉)

电影《余生那些年》 上演极致虐心爱恋



电影《余生那些年》将于5月20日全国上映。影片以十年时间为刻度轴,细腻写实地刻画了一个绝症病人对世界从消极绝望到重燃眷恋的心路历程。(吴亘)